

检察机关纠正冤假错案

去年 11.6 万人因证据不足未批捕

据新华社电 记者从最高检获悉,2014年,全国检察机关对不构成犯罪和证据不足的,决定不批捕 116553 人、不起诉 23269 人,其中因排除非法证据不批捕 406 人、不起诉 198 人,建议追究侦查人员刑事责任 10 人。

2014年3月,河北保定、顺平两级检察机关在审查逮捕王玉雷故意杀人案时,坚持排除非法证据,坚守防止冤错案件底线,坚决作出不予批捕决定,并提出补充侦查意见,公安机关最终将真凶抓获,这是检察机关充分履行法律监督职责、纠正和防止冤假错案的一个典型案例。此外,“广东徐辉案”、“海南黄家光案”的纠正也受到社会各界关注。

2014年,最高检起草制定《常见新型疑难刑事案件审查逮捕指引》,对审查逮捕的证据要求等提出指导意见,强化逮捕证据条件的审查,坚决排除非法证据,坚守预防冤假错案的底线。同年11月,发布修改后的《人民检察院复查刑事申诉案件规定》,从多方面强化对申诉权

的保障和规范,健全冤错案及时纠正机制。12月,下发《关于依法保障律师执业权利的规定》,促进检察机关规范司法,维护司法公正。

今年2月,最高检刑事执行检察厅下发《关于在刑事执行检察工作中防止和纠正冤假错案的指导意见》,出台 14 项举措,将监督触角伸向刑事执行检察的每一个具体环节,防止和纠正冤假错案。

最高检还在修订的《2013-2017 检察改革规划》中,明确提出实行办案质量终身负责制,错案责任倒查问责制,继续健全完善冤假错案防范、纠正、责任追究等各种制度机制,对每一个检察环节确保案件质量,严防冤假错案都提出了明确要求。

最高检有关负责人表示,将结合深化检察改革,进一步健全完善防范冤假错案的工作机制,确保检察机关切实做到既不冤枉一个好人,也不放过一个坏人,最大程度地实现“让每一个人在每一一起司法案件中都能体会到公平与正义”的公正司法目标。

“踩红地毯植树”,因路滑?

湖南两官员被通报批评



星报综合报道 13日有媒体披露称,湖南省永州市零陵区部分单位“踩着红地毯植树”,一时引发各界关注。13日下午,零陵区委宣传部相关负责人向记者透露,零陵区已对涉及组织此次植树活动的区林业局长、区妇联主席给予通报批评。

12日是植树节,当天下午,有网友发微博称,永州市零陵区部分单位在组织植树活动时,竟然在道路上铺起了红地毯,同时微博附上的多张照片显示,在一个小山坡上,身穿橙色或红色志愿者衣服的活动参与人员,手持锄头等植树工具,正踩着红地毯走向活动现场。不远处是一个临时设置的舞台,上面竖立着一巨幅宣传板,上面写着“零陵区巾帼志愿者成立暨绿色生态·巾帼林·共青团基地揭牌仪式”。

在当地论坛上,一则由“零陵区妇联、团委、林业局”联合发布的回应称,组

织方考虑到近日连续阴雨,上坡路湿滑,临时放置了约十米废旧地毯。“对于网友的批评,我们诚恳接受,并将认真吸取教训,在以后活动组织时切实加以改正。感谢网友的批评监督。”

13日下午,零陵区委宣传部向记者回应称,由于活动组织方考虑欠妥,在山坡的上坡路段放置了地毯。

获悉网友的举报后,零陵区委、区政府领导高度重视,13日上午8点,区委主要负责人组织了相关部门对区妇联、区林业局主要负责人进行了诫勉谈话,零陵区作风办也介入了督查,并发出了《作风督查通报》。该《通报》指出:“区妇联、区林业局在组织‘巾帼志愿者服务队’植树造林活动中,组织不力、作风不实,讲排场、搞形式,违背了作风建设的有关要求”。根据有关规定,零陵区给予区妇联主席、区林业局长通报批评。

清明放假:4月4日至6日休

3天小长假高速免费

星报综合报道 近日,国务院办公厅下发通知,2015年清明节放假将从4月4日至4月6日,一共有三天小长假。

根据国务院办公厅的放假调休日期的具体安排通知内容,2015年清明节假期为4月5日,因当天逢周末,将在周一补休,因此今年的清明节小长假一共

有三天,4月4日起至4月6日。

同时,根据交通部《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》,2015年将继续在四大节假日对7座及以下小客车实施免费通行政策。

2015年清明节高速免费通行时间:4月4日0时至4月6日24时,共三天。

男子换500枚硬币缴罚款

交警用“神器”3分钟数完

据《楚天都市报》报道 日前,湖北黄石一名男子为刁难工作人员,从银行兑换了500枚硬币前去缴交通违法罚款,不想对方搬出一个数硬币的“神器”,3分钟就数完了钱。

11日下午3时许,黄石男子张某赶到该市交巡警铁山大队办公大厅,查询交通违法记录。张某发现自己的车有三条违法信息,需缴纳罚款400元,并扣3分,其中有一条违停的行为是在今年大年初一被拍的。张某认为十分晦气,可能会影响他一整年的财运,抱怨交警部门不通人情。

工作人员解释,交管部门不会因节假日而不采集违法信息,劝他今后遵守

交通法规。“不就是要钱么,行,你等着!”张某气呼呼地走出了大厅。一个多小时后,张某再次来到大厅违法处理窗口,将一个红色塑料袋扔到工作人员面前说:“这就是你们要的罚款。”工作人员打开一看,袋内全是1元和5角的硬币。

张某以为这些硬币会让工作人员数很久,没想到工作人员从容地从柜子里拿出一个塑料模具,然后迅速将硬币分类装进模具里。3分钟后,工作人员清点完毕,1元硬币一共300枚,5角硬币一共200枚,合计400元整。

铁山交警大队工作人员说,他们已不是第一次碰到这种事了,所以特地买了这个专数硬币的模具,以备不时之需。

村民被野生大熊猫咬伤

小腿粉碎性骨折获赔52万

据中新社电 13日,记者从甘肃陇南文县获悉,该县碧口镇李子坝村去年3月1日出没野生大熊猫,并咬伤七旬老人关全志,先后做8次手术。近日,甘肃省林业厅、文县林业局及白水江国家级自然保护区管理局为关全志赔偿人民币52万元。

2014年3月1日,村民关全志在地里干活时,野生大熊猫突然闯入农田,由于被身后的护林员和野生动物保护站工作人员追赶,大熊猫慌乱中将关全志扑倒在地后,随即张口咬伤右小腿。

事后经检查,关全志右小腿和脚踝

胫全动脉断裂、胫腓骨开放性、粉碎性骨折。

协调无果,关全志将甘肃省林业厅、陇南市文县林业局及白水江国家级自然保护区管理局三家单位告上了法庭。甘肃天秦律师事务所为关全志提供免费法律援助。

经过多方调解,近日,甘肃省林业厅、陇南市文县林业局及白水江国家级自然保护区管理局在内的三家单位愿共同承担赔偿责任,共计为关全志赔偿人民币52万元。

江西一运钞车坠落江中

打捞18小时找回枪与2310万现金

据中新社电 3月9日,江西省余干县信用联社的领导专程赶到县武部,感谢县武部干部职工和民兵应急分队的支援,帮助他们及时找回了坠落江中的2310多万元现金和防暴枪,减少了损失。

3月6日11时40分,余干县信用联社的运钞车在押运现金到枫港信用社途中,因雨天路滑,途经江枫富联圩时不慎坠入江中。3名押运员侥幸逃生,但驾驶员和运钞车沉入了江底,车上还有2310多万元现金和2支防暴枪。情况紧急!接到民兵信息员的报告,余干县武部部长金春生放下碗筷,带着民兵应急分队就往事发地域赶。

现场的情况让救援人员倒吸了一口冷气:由于连续阴雨,信江水水位上涨,水

流湍急,江面已拓宽到30多米。几名水性较好的民兵拴着救援绳下水摸索试图确定运钞位置,谁料刚下去就被湍急的水流冲到岸边,而吊车因吊臂过短,也无法发挥作用,救援陷入僵局。雨还在下,水位还在持续上涨,大家焦急万分。金春生一边安排民兵拉起警戒线,一边打电话向省应急指挥中心申请蛙人支援,同时调来一艘500吨的货船和一台夜间照明车,做好救援准备。

傍晚,省救援队赶到,在民兵队员的配合下,很快找到了运钞车位置,并确定了用渔网将运钞车围困后先用货船起吊,移到岸边再用吊车吊上岸的方案。捆绑、固定、起吊、转吊……一夜无眠,至7日凌晨5时30分,运钞车被顺利打捞上岸。

百年保密配方,香甜一觉到天亮!

专治中老年失眠

来电申领价值99元抗失眠新品

很多中老年人都有一个感受:前30年睡不醒,后30年睡不着!深夜难眠,心烦意乱,陈年往事,千头万绪,涌上心头。更痛苦的是,不得不用有依赖性的安眠药,剂量越来越大,直到失效,最后神经衰弱、抑郁、精神分裂!失眠是个病,不治要人命!

据权威机构调查:每年因失眠而患上抑郁症、焦虑症的患者超过四成!因失眠导致的心脏病、中风、脑血栓、脑溢血超过六成!超过85%的顽固性失眠患者不得不借助安眠药来进入短暂的睡眠!

不靠安眠药,放心睡好觉

国医大师王连清教授是中央保健局会诊专家,他总结出的治疗失眠、抑郁的中医配方,并把它转化为服务大众的高科技产品——安睡灵胶囊。安睡灵通过全面调理脏腑,打通气血,疏肝解郁、养心安神,恢复人体的自然睡眠功能,让失眠的人神志安宁,达到自然入睡,从

根本上解决失眠、抑郁、焦虑、烦躁、神经衰弱等症状。

7到10天:激活大脑自身免疫功能,使大脑皮层迅速进入松弛状态,让睡眠由浅到深,多梦现象缓解,失眠症状明显得到改善,睡眠时间延长,入睡快,睡的香!

1-2个周期:纠正紊乱的大脑功能,滋养大脑神经,保护大脑神经的正常传递和传导。解除各种头痛头晕、心情烦躁、神经疲惫、健忘等不良症状,使失眠者能进入正常的睡眠,肠胃功能同步改善,吃饭也香了。即使十年以上的顽固性失眠,也能从此扔掉安眠药,让您:每晚多睡3小时,香甜一觉到天亮!

即日起,厂家举办万人免费体验活动!每日前100名拨打睡眠专家热线即可申领安睡灵体验装1份。

睡眠专家热线:4007700775